11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.01.2011 22:32:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 29.01.2011 22:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207464/answer/207465




BeposATHOCTE 3a4aTus €CTECTBEHHEIM IIyTEM IIPU TAKOU CIIepMOIpaMMe CUJIbHO CHUXKEHaA (3a cyer
YMEHBIEHN KOLIEHTPAIUY U CHUXKEHUS [IPOIeHTa IOOBUXKHEIX CllepMaTo30uoB). [To ogrOU
CIlepMorpaMMe OKOHYaTeNIbHEIX BEIBOLOB He [IeNIal0T, I09TOMY CIIeAyeT BEIIOIHUTh UCCIIEf0BaHue
IIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - yepe3 2 - 3 HefleIu [AJ1 UCKII0YeHus omuOKku nabopaTtopun). Eciou
M3MEHEHUS COXPAHSITCS, TO HE0OXOOUMBI OCMOTP ¥ 06CiefoBaHUeE Y aHAPOJIOTa [JIs1 BhISICHEHUS
IPUYMHE U3MEeHeHu! u nogbopa ieueHus.



